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Secretariaat: Evelien Kamp, Tuinstraat 2C2 Hauwert
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
website: www.dorphauwert.nl

Notulen Dorpsraad 08-04-2024

Aanwezig: Selma Cool, Aris Ruijter, Jan Visser, Paul Baars, Evelien Kamp, Bram Ott (buurtbus), Karin Bakker (Dorpsveiling), Marja van Dijk (Dorpskoerier), Mieke Schaft (DH), Jan Kempenaar, Gerard Meijerink, Kees Schilp, Edward Roozendaal (D.O.E.T), Jeroen Schaft (IJsclub), Luiten Plekken, Gerben Grimhuis, Jeffrey Ruitenberg (De Werf), Lieneke en Nico Druif, Co Vlaar, Dita Vlaar (VSV), Jaap Surink (Historisch Genootschap). 

1. Opening
2. Notulen 22-01-2024
a. Kernvisie: We wachten op het format van de kernconsulent, zodat we er mee aan de slag kunnen. 
3. Binnengekomen stukken
a. Mijn buurt app (www.mijnbuurtje.nl): Is een initiatief vanuit een platform die kernen sterker wil neerzetten binnen de gemeente Medemblik. Dit platform richt zich op initiatieven voor en door onze inwoners. Ook de vele verenigingen en musea kunnen zich hierop laten zien. Er is tevens plaats voor Vraag en Aanbod, Elkaar Helpen, kortom allerlei manieren om met elkaar in contact te komen. Het gaat er uiteindelijk om de talloze initiatieven die er zijn, maar waarvan we vaak het bestaan niet weten, bij elkaar te brengen en voor iedereen zichtbaar te maken. Dit alles moet de komende tijd steeds zichtbaarder worden op Medekernen.nl. Sinds december zijn daartoe zeven "buurtverbinders" actief om Medekernen.nl leven in te blazen en er een groot succes van te maken. Deze buurtverbinders zijn vijf vrijwilligers, ondersteund door twee medewerkers van de gemeente: onze gemeente zet er vol op in om van Medekernen.nl een groot succes te maken.
We hebben ons als dorpsraad aangemeld bij www.medekernen.nl. We kunnen als dorpsraad verwijzen naar de stichtingen, verenigingen en verbinders in onze omgeving.
b. LEADER Westfriesland. Grote opkomst van verenigingen, o.a. ons dorpshuis. Je kunt Europese subsidies aanvragen voor projecten op o.a. duurzaamheid. Was een goede bijeenkomst, ook voor het netwerken. Meer weten? Kijk op www.leaderwestfriesland.nl. 
c. Woningbouw Hauwert (Kruisweiden): Staat voor 11 april op de agenda bij de raadscommissie. Er is 1 bezwaar ingediend; afwachten hoe zich dat verder ontwikkelt. Vraag vanuit het dorp over camping Hauwert: er staan nu 2 tiny houses, maar we zien geen wielen en dat was wel een voorwaarde. Gerben gaat navraag doen. Hij geeft tevens aan dat er mogelijk aan de noordzijde een voorziening voor arbeidsmigranten komt. Nico Ursem heeft hier een plan voor ingediend bij de gemeente. 
d. Duurzaam Medemblik: Zie ook de website www.duurzaammedemblik.nl  Highlights: 14 maart besluit door gemeenteraad over pilot 5 molens (niet in Hauwert) en de zone Wognum- Abbekerk- Medemblik langs de A7 wordt genoemd voor een zonnepark. 
4. Jaarverslag 
Selma leest het jaarverslag voor. Deze is terug te vinden op de website en in de koerier. 
5. Financieel jaarverslag
Paul licht deze toe. Rekening Culturele leven is een aparte rekening, destijds verkregen door de Rabobank; kost ons ook verder niets. Kascommissie voor komend jaar: Jan Kempenaar en Kees Schilp. 
6. Presentatie AED
Enige tijd geleden is er vanuit de bewoners van de Papenveer een aanvraag ingediend voor een financiële bijdrage voor een AED te plaatsen aan de Papenveer. Dit om een deel van het Egboetswater dekking te bieden. Hierop zijn we op onderzoek uitgegaan. Jan geeft de presentatie. We hebben een goede dekking in Hauwert (AED voetbal en Karel Smit zijn niet meegerekend, omdat ze niet 24 uur beschikbaar zijn); aanbeveling zou kunnen zijn een AED in het dorpshuis (binnen 6 minuten). Plan is om in samenwerking met de kernconsulente een avond te organiseren om burgerhulpverleners te werven; voorwaarden moeten namelijk ook duidelijk zijn. Gerben vraagt na of er cursussen in het dorp georganiseerd kunnen worden. Aanbeveling is om de coaches, trainers van de sportverenigingen hieraan te laten deelnemen. Vanuit de Papenveer is er onvoldoende animo om het zelf aan te schaffen. Nu wordt gekeken of er samenwerking mogelijk is met Univé. Gerard en Henny houden ons op de hoogte. 
7. Verkeersveiligheid Tuinstraat
We hebben in het najaar de smileys gehad in de Tuinstraat. De data is alleen niet bruikbaar. Na Pinksteren wordt er 2 weken een nulmeting gedaan op snelheid en drukte. Dat wordt naast het GVVP gelegd of er daadwerkelijk verbetering gaat optreden. De smileys kunnen wel weer tijdelijk teruggezet worden, maar op aanvraag. 
Winkelhart Zwaagdijk: de gemeente houdt alle betrokkenen zelf op de hoogte. Streefdatum is nog niet bekend. Er spelen veel belangen, dus er zijn veel gesprekken met de betrokkenen. De financiën rondom dit project wordt in juni in de raad besproken. 
8. Berichten van de leden
Jeroen (IJsclub): We zijn gestart met de voorjaarklassiekers (fietsen op woensdagavond). Vraag vanuit de dorpsraad: Kan er ook iets georganiseerd worden voor de oudere fietsers in het dorp die wel willen fietsen, maar niet op een racefiets? Gerben: Olympiatour was een leuke happening. Doel is om meerdere wielerkoersen deze kant op te trekken.
Edward (D.O.E.T): De dorpskampioenschappen zijn volop bezig met 30 deelnemers, verspreid over 5 avonden met 12 spelers per avond.
Mieke (DH): Opening dorpshuis was een groot succes. Fijn dat er alles weer kan.  
Marja (Dorpskoerier): We hopen dat iedereen tevreden is met de koerier.
Bram (buurtbus): Verplaatsen van de halte Tuinstraat, was de vorige keer een suggestie na de komst van de nieuwe buurtbus. Echter, na een Fixie melding is er voldoende ruimte om de draai te maken. De website is nog in ontwikkeling. De buurtbus heeft veel overlast van de Olympiatour gehad. De ritten zijn gestaakt. Connexion heeft de buurtbus niet goed ingelicht. Ook staat de buurtbus niet goed genoemd in de A7- folder. Er zijn gelukkig nieuwe vrijwilligers bijgekomen. 
Jaap (Historisch genootschap): De presentatie van het nieuwe jaarboek is op 4 mei. We zijn dingend op zoek naar nieuwe bestuursleden en vrijwilligers. Met de zang zijn we druk aan het repeteren, om de week met onze pianist Suzanna Bakker. Met de pianist gaat het wel makkelijker dan op de band, maar we houden stand. Waarschijnlijk komend voorjaar hebben we weer een uitvoering. 
Co: Het Kosterfonds heeft een financiële bijdrage geleverd (schenking en lening) na de overname van het dorpshuisbestuur. Alle verenigingen kunnen een beroep doen op het Kosterfonds. Qua bestuur zitten we goed, de continuïteit is gewaarborgd.
Evelien (WIK): Op zondag 21 april hebben we weer vriendschappelijke turnwedstrijden voor de jeugd in samenwerking met Hoogwoud en Midwoud. Er zijn 106 deelnemers; een record aantal. 
9. Dorpsveiling
We zitten in de gymzaal i.v.m. de ruimte. We verwachten namelijk heel wat mensen. We zijn druk met de laatste voorbereidingen en hebben er veel zin in. In de koerier staan enige rectificaties vermeld m.b.t. de catalogus. 
10. Rondvraag
Jan Kempenaar: De opvang in Wervershoof zou opgeheven worden per mei. Het is een woningbouwlocatie. Ze gaan nu vanaf juni/ juli naar Opmeer, maar de kinderen blijven in de Midwoud onderwijs volgen. We geven aan het niet humaan te vinden dat deze gezinnen continu worden verplaatst. 
Gerard: Er is veel hondenpoep op de parkeerplaats achter de voetbal. Wens is een paal met zakjes en een afvalbak. We hebben al vaak initiatief getoond naar de gemeente, maar zonder succes. Dit herkennen we ook bij de bocht van de Tuinstraat, dijkje langs de Tuinstraat, naast de Vlinderwerf en het voetbalveldje bij de Papenveer. We beginnen met een oproep in de koerier. 
Nico en Lieneke: We staan op de agenda voor de Dorpsraad op 24 juni om ons initiatief voor het voedselbos te presenteren. 
Co: Blijven de starterswoningen zoals destijds gesteld? Nu worden het rijenwoningen genoemd. Bedoelt men daarin hetzelfde? Selma vraagt het na. 
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