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Secretariaat, Evelien Kamp, Tuinstraat 2C2, Hauwert
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
website: www.dorphauwert.nl

Concept notulen Dorpsraad 24-06-2024

Aanwezig vanuit het bestuur Dorpsraad: Selma Cool, Jan Visser, Evelien Kamp, Aris Ruijter

Aanwezig: Marja van Dijk (Koerier), Elly Steunenberg (SVNK), Karin Bakker (dorpsveiling/ Zanglust), Dita Vlaar (VSV), Akky Koeman (VSV), Jan Burghout (WIK), Edward Roozendaal (D.O.E.T./ DH), Mieke Schaft (DH), Rob Groot (Hauwert ’65), Bram Ott (buurtbus), Mariska Koeman, Lies en Klaas Druif, Nico Druif, Lieneke Arts, Paul Baars, Jurgen de Jonge 

Afbericht: Jaap Surink (Zanglust), Jeroen Schaft (ijsclub), Jeroen Broeders (gemeente), Luiten Plekker (gemeente)

· [bookmark: _Hlk144148928]Opening 	
· Vasstellen agenda
· Mededelingen
· Samenstelling Dorpsraad  We zijn nog niet compleet, maar hebben nu wel 2 mensen die ‘stage’ lopen bij ons om te kijken of het iets voor ze is. Meerdere potentiele kandidaten zijn welkom, zodat we de komende jaren goed gedekt zijn als er bestuursleden aftreden. 
· Verkeerstelling Tuinstraat  Dit zou na de Pinkster plaatsvinden. Is ook uitgevoerd, echter de telling is niet goed geregistreerd. Het wordt opnieuw gedaan. Smiley aan de westkant van Hauwert wordt binnenkort geplaatst. 
· Burgerhulpverlening  Hebben we voldoende burgerhulpverleners in ons dorp? Kunnen we (bij)scholing aanbieden? De gemeente staat open voor initiatieven, maar steunt niet dit financieel. We zijn in contact met EHBO Medemblik voor het cursusaanbod. Er zijn wel kosten aan verbonden. Informatie volgt, maar je mag je al bij ons aanmelden als je interesse hebt in de EHBO cursus/ bij spijkercursus als burgerhulpverlener. 
· Dorpsveiling  Nog heel even en we maken bekend wat de deelnemers krijgen uit de grote opbrengst. Komt verder nog terug op de agenda.  
· Notulen 08-04-2024  Geen opmerkingen, hierbij zijn de notulen vastgesteld. Deze worden ook op de website geplaatst. 					
· Binnengekomen stukken
· Update Duurzaam Medemblik:
· In gemeente Medemblik zijn er geen wijzigingen in zoekgebieden t.a.v. de RES (Regionale energiestrategie). Hierbij wordt gekeken wordt waar we energie kunnen opwekken binnen de gemeentes, zoals met zonnevelden of windmolens. Medemblik heeft aangegeven dat er in de gemeente geen windmolens komen. 
· Er loopt wel een pilot van 5 initiatieven van erfmolens binnen de gemeente. Erfmolens zijn kleine windmolens met een maximale ashoogte van 15 meter.
· Er zijn 3 op- en afritten geselecteerd voor zonnevelden langs de A7. Er is via openbare bieding een realisatiepartner geselecteerd, echter is de aansluiting op het elektriciteitsnet een knelpunt. 
· Uitbreiding energie infrastructuur. De eerstvolgende onderstations die worden uitgebreid bevinden zich in Wervershoof en Westwoud.
· Energie armoede. De gemeente heeft zich met energie coaches en energie besparende maatregelen ingezet om de financieel kwetsbare huishoudens te ondersteunen. In totaal gaat het om 900 bezoeken waarbij advies en ondersteuning is toegepast.
· Via het Soortenmanagementplan (SMP) biedt de gemeente een kader voor het isoleren van spouwmuren en dak in de gemeente. Dit plan houdt rekening met bedreigde diersoorten zoals de vleermuis, gierzwaluw en huismus, waarmee voldaan wordt aan de Wet Natuurbeheer.
· NK tegelwippen  Aris heeft dit kort toegelicht. Doel is dat elke tegel die eruit gaat wordt vervangen door iets groens. Meer informatie is te vinden op www.nk-tegelwippen.nl 
· Mail van de kernconsulenten  Gaat over de kernwaarden, demografie. Wij gaan in het najaar onze kernvisie aanpassen  met de hulp van onze kernconsulente Jessica Sluis. Bewoners van Hauwert worden hier ook in betrokken. 
· Nieuwbouwplan Kruisweide  We hebben in mei een bericht/ brief geplaatst in de koerier. We lichten kort toe waarom we dat gedaan hebben. Gedurende het gehele traject is de term starterswoning verdwenen en wordt er gesproken over rijwoningen. Dit kan nadelig uitpakken voor starters als het gaat over de verkoopprijs van de te bouwen huizen. D66 en Gemeentebelangen hebben hier vragen over gesteld bij de raadscommissie en wij hebben een brief opgesteld richting de gemeente. Het is besproken in de raad, waar door D66 een motie is ingediend. Deze is unaniem aangenomen, echter de contracten met de projectontwikkelaar waren al rond. De wethouder gaat zich wel hard maken voor staterswoningen, maar kunnen niet het contract met de ontwikkelaar openbreken. Daarnaast loopt er nog een bezwaarschrift die de start van de bouw kan vertragen. 
Vragen m.b.t. Kruisweide:  
· Hoe zit met het bezwaarschrift dat is ingediend? Het bezwaarschrift is afgewezen. De indiener kan nog naar de hoge raad. We weten niet of dat is gebeurd. Zo ja, dan kan het traject nog heel lang duren en heeft dat een negatieve invloed op de start van de bouw.
· Kunnen we nog meer woningen bouwen?  Ja, we kunnen nog 9 woningen bouwen binnen de 400 meter vanaf de kern. Maar de gemeente zal hier geen initiatief nemen, dat moet vanuit het dorp zelf komen. 
· Tiny houses bij Robachers  Hier is nog niets over bekend. 
· Camping Hauwert  We zijn destijds samen met DR Zwaagdijk uitgenodigd voor een informatieavond m.b.t. een plan van aanpak voor het (her) huisvesten van 300 arbeidsmigranten op het terrein van de camping. Het plan wordt vooralsnog niet opgepakt door de gemeente. Er zijn 3 andere plekken aangewezen. Familie Ursem wil wel verder met deze plannen. Wij hebben bij de ontwikkelaar aangegeven dat het mogelijk is om de presentatie in september te doen voor het dorp tijdens de Dorpsraadvergadering. 						
· Presentatie Voedselbos 
Nico Druif en Lieneke Arts hebben een presentatie gegeven over hun plannen voor het voedselbos. In de Koerier lees je er meer over. 
· Verbouw voetbalkantine  Rob Groot licht toe: de laatste verbouwing is 20 jaar geleden geweest. Nu is er een tekort aan kleedkamers, maar deze zijn ook verouderd. De kantine zelf krijgt ook een update. Er komt een verdieping op met een bestuurskamer, kamer voor de scheidsrechter en opbergruimte. Beneden wordt er dan meer ruimte gecreëerd voor extra kleedkamers. We zijn inmiddels ook volledig eigenaar van het hele complex (overgenomen van het DH). Plannen zijn goedgekeurd door de gemeente. Nu worden de details uitgewerkt. We hopen volgend jaar zomer te beginnen met de verbouwing.
· Berichten van de leden	
· Mieke (DH)  Onlangs hebben we de jaarvergadering gehad. Financieel gezien hopen we volgend jaar positieve geluiden te kunnen geven. Jaap is afgetreden; er is nog geen vervanger. Er zijn wel gesprekken met een kandidaat. 
· Jan (WIK)  Op zondag 14 juli is de jaarvergadering; wij zoeken ook nog 2 bestuursleden. 
· Edward (D.O.E.T.)  Deelname van Carlita Smit aan het landelijk teamkampioenschap voor de dames was afgelopen zondag. We hebben een goed seizoen gehad.  Dorpskampioenschap is ook achter de rug. 
· Edward (Toneel)  Is toegetreden als lid van bestuur. Er waren nog maar 6 spelende leden. Er is nu een nieuw bestuur, sponsoren, donateurs, vrijwilligers, en ze zijn in gesprek met regisseurs. Ook hebben mensen zich aangemeld voor het toneelspelen. Zo ziet het er zonniger uit. We bestaan dit jaar 160 jaar en we hopen nog lang door te kunnen gaan.
· Rob Groot (Hauwert’65))  De dames zijn kampioen geworden, daar zijn we maar wat trots op. 
· Akkie en Dita (VSV)  We hebben onlangs een strandwandeling gedaan. We zijn nu met de zomerstop. We gaan in september weer van start. Nieuwe leden zijn altijd welkom. 
· Bram (buurtbus)  De website is nog in ontwikkeling.
· Karin en Evelien (Dorpsveiling)  Op zondag 14 juli worden de cheques uitgereikt aan de deelnemers. Dit is om 16.00 uur in de Werf en iedereen is van harte uitgenodigd om te komen. De bedragen houden we tot op dat moment geheim. We hebben voor iedereen gekeken naar een passend bedrag bij hun wensen. 
· Karin (Zanglust)  We hebben op 04 juni de jaarvergadering gehad, waarmee we het seizoen afgesloten hebben. Onze pianist is terug, maar om de week. We blijven op zoek naar een pianist, omdat we het liefst elke week zingen met piano.
· Elly (Wijk Steunpunt en SVNK)  Met de senioren zijn we naar het Warder museum geweest met in totaal 36 leden. De tekenclub heeft ook vakantie en zal ook na zomerstop in de voetbalkantine blijven.
· Marja (Koerier)  Geen berichten.
· Rondvraag 	
· Mieke  complimenten voor de organisatie van het Hauwert Toernooi. 
· Sluiting									
[bookmark: _GoBack]Vergaderingen 2024 
· 16 september
· 18 november
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